Zadanie 6.

W cylindrze szczelnie zamknietym ruchomym tlokiem znajduje sie n = 1 mol
jednoatomowego gazu doskonatego. Ten gaz poddano kolejno dwém przemianom.

« W pierwszej przemianie gaz ogrzewano, utrzymujac stata obietose¢, i dostarczono do tego
gazu @, = 100 | ciepta.

« W drugiej przemianie gaz ogrzewano, utrzymujac state cisnienie, i dostarczono do tego
gazu (J, = 100 ] ciepta, czyli te sama ilosc ciepta, ile dostarczono w pierwszej przemianie.

Ciepto molowe tego gazu przy statej objetosci wynosi Cy = ;R, gdzie R jest stalg gazowa.

Zadanie 6.3. (0-3)

Oblicz prace, ktérg wykonata sita parcia gazu na tiok w drugiej przemianie. Zapisz
obliczenia.



